
Pomlad, pomlad povsod!

V ef«, »vef«, ponavlja naš mali psiček Dido in
mahlja z repkom, ko zapazi, cla se približuje s

svojo nežno, številno družinico putka Rjavka. ki v
neizmerni skrbi za svoj mladi rod neprestano kloka
in išče črvičkoT in zrnc *za vsekdar lačne želodčke.
Zadovoljno se laska Dido, češ, nič bati, saj vas imam
rad; še varoval vas bom, če bi hotel kak nepridiprav
strašiti ljubke piščike. Kar razigran je Dido od vese-
lja in skače kakor Trtavka pred ščebetajočo tropico
kokošje zalege, ki je napravila prvi izlet na bližnje
tratine. Pomlad, sonce, mladost, živahnost, cvetje, ze-
lenje! — Kdo bi ne bil vesel!

Iz hiše priskačejo tudi otročiči: Anica, Peterček
in Jakec. Kako začudenje, radost! Joj, glejte naše
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male piščike! Kako so ljubke! Anica se ne more pre-
magati; skoči in ujame eno izmed živalic. Vsi jo ob-
čudujejo, nežno gladijo in božajo, dočim Rjavka v
skrbi kokota in se repenči, da čimprej izprosi nazaj
negodno stvarico. Še Dido je radovedno pogledoval
iu godrnjal, kakor bi hotel reči: Pazite! Mali naraščaj
je v mojein nadzorstvu.

Ponosno koraka aato Rjavka v družbi svoje na-
debudne družinice svojo pot naprej in še kratkorualo
ne pusti nobenega svojili dragih iz vidika, vedno po-
navljajoč svoj kok, kok, kok, likrati pa prežeč, kje
se pojavi kaka mrvica, da jo zdrobi in prežveči za
hrano nežnim želodčkom.

Toda drobiž kakošji še ni vajen dolge hoje. To
puta dobro ve. Zato se sredi tratine pripogne, na-
mršči svoj gorki plašček, razširi peroti in povabi
malčke na počitek- Vse se gnete in hiti pod varno in
toplo streho. Zdaj kukajo in mole glavice kakor iz
okenc v božji dan. Najmanjši in najkasnejši paglav-
ček pa skoči in spleza kar na hrbtišče svoje rodite-
ljice in se ponosno ozira naokrog. Dido je skoro za-
vidljiv tej, sreči, pa se' vendar mirno zlekne na tla
vršeč svojo čuvajsko službo. Anica ga je potrepljala
po glavi in ga tako pohvalila za zvestobo.

Piščke pa se kinalu naveličajo dremanja in začno
zopet brskati in kavsati, kakor jih je koklja naučila.
Ko bi znale, bi zapele:

Pomlad, pomlad je najlepši čas,
mesto se je veseli in vas.


